                    Контрольная работа.

                              «Подгруппа углерода.»
	Вариант №1
	Вариант №2
	Вариант №3

	1. Осуществите  цепочку превращений, рассмотрите  указанное уравнение с точки зрения окислительно-восстановительных процессов:

	С→СО→  СО2 →  Na2CO3→ NaHCO3 → CO2
	SiO2→ Si→ Mg2Si→ SiH4→SiO2→K2SiO3
	C→ CH4→ CO2→ H2CO3→ Na2CO3→ NaNO3

	2.Допишите  уравнения  реакций, которые осуществимы. Реакции ионного обмена запишите в сокращенной ионной форме.

	SiO2+ CaCO3→
Na2CO3 + H2O+ CO2→
Ca(HCO3)2→
K2CO3+ CaCl2→
SiO2 + C→

SiO2 + H2O→


	Mg + CO2→
Ca(NO3)2 + Na2SiO3→

K2SiO3 + HCl→

Si +O2→

CaCO3 + HCl→

CaCO3 + SiO2→
	K2CO3 + HCl→
K2SiO3 + HNO3→

C + O2→

KOH + CO2→

H2O + CO2→

CaCO3 + H2SiO3→

	3.Напишите распределение электронов по уровням у элемента №6 . Покажите, какую  степень окисления он может проявлять.
	3.Напишите распределение электронов по уровням у элемента №14. Покажите, какую  степень окисления он может проявлять.
	3.Напишите распределение электронов по уровням у элемента №6 . Покажите, какую  степень окисления он может проявлять.

	4. В трех пробирках находятся вещества. Приведите уравнения реакций, с помощью которых можно распознать эти вещества.

	Силикат натрия, карбонат калия, соляная кислота
	Серная кислота, силикат калия, карбонат натрия.
	Силикат калия, серная кислота, карбонат калия.

	5. Какой объем (н.у.) оксида углерода (IV) можно получить при разложении 400г карбоната кальция, содержащего 6% примесей?
	5. Какая масса кремния должна образовываться при восстановлении магнием 30г оксида кремния (IV), содержащего 3% примесей?
	5. Какой объем (н.у.) оксида углерода (IV) можно получить при взаимодействии с избытком азотной кислоты 20г карбоната кальция, содержащего 3% примесей?

	
	
	


